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Question 171 :

[ QSOKSt{S mMkpnnn
sur le plan représente en réalite

A) 5000 cm
B) 5000 m
C) 5000 km



Question 172 :

L’ échell e 1/ 5000
sur le plan représente en realité

A) 5m
B) 50 m
C) 500 m
D) 5000 m



Question 173 :

L’ échell e 1/ 200
1 cm sur le plan
représente en realité

A) 200 000 m
B) 200 000 km
C) 2cm
D) 2 km



Question 174 :

Avec une echelle 1/10 000
2 cm sur le plan
représente en realité

A) 20 cm
B) 200 cm
C) 2 000 cm
D) 20 000 cm



Question 115 :

Avec une echelle 1/10 000
5 cm sur le plan
représente en realité

A) 5m
B) 50 m
C) 500 m
D) 5000 m






Question 171 :

[ QSOKSt{S mMkpnnn
sur le plan représente en réalite

A) 5000 cm
B) 5000 m
C) 5000 km



Question 172 :

L’ échell e 1/ 5000
sur le plan represente en réalité

A) 5m
B) 50 m
C) 500 m

D) 5000 m

5000cm =50 m



Question 173 :

L’ échell e 1/ 200 I
1 cm sur le plan
représente en realité

A) 200 000 m
B) 200 000 km
C) 2cm
D) 2 km

200000cm=2000m =2 km




Question 174 :

Avec une echelle 1/10 000
2 cm sur le plan
représente en realité

A) 20 cm
B) 200 cm
C) 2000 cm
D) 20 000 cm

2 cm sur le plan => 20 000 cm réel



Question 115 :

Avec une echelle 1/10 000
5 cm sur le plan
représente en realité

A) 5m
B) 50 m
C) 500 m
D) 5000 m

5 cm sur le plan => 50 000 cm =500 m






1
3000 000’

entre Blois et Auxerre et 4,1 cm entre Orléans et Auxerre.

16 Sur une carte a I'échelle ilya56cm

Déterminer, dans la réalité, les distances en km, a vol
d’oiseau, entre :
o Blois et Auxerre:; « Orléans et Auxerre.

L'’ échell e est de 1/3 000 00O.
Elle signifie que 1 cm sur la carte représente 3 000 000 cm en réalité
soit 30 000 m ou 30 km.

Calculons la distance réelle entre Blois et Auxerre :
5,6 x 30 = 168
Dans la réalité, Blois et Auxerre sont distantes de 168 km

Calculons la distance réelle entre Orléans et Auxerre :
41x30=123
Dans la réalité, Orléans et Auxerre sont distantes de 123 km
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Un plan est a I'échelle —
B unp échelle 5.

a. A quelle distance, en m, correspond 1 cm sur
ceplan?

b. Sur ce plan, un stade a pour dimensions 3 cm
et 5,6 em.

Donner les dimensions de ce stade dans la réalité.
c. Dans la réalité, il y a 400 m entre la mairie et
I'école.

Quelle distance les sépare sur ce plan ?

L’ éeéchell e est de 1/ 2 000.
Elle signifie que 1 cm sur la carte représente 2 000 cm en réalité soit 20 m

Calculons les dimensions réelles du stade :

55x20=110

3x20=60

Les dimensions du stade sont de 60 m en largeur et 110 m en longueur.

Cal culons |l a distance sur | e plan qui
400 :20=20

Sur | e pl an, |l a mairie et |’ école sont
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Autres applications |
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B Voici le plan d'une = |
2ace de Chateaudun. l |
~uelles sont, dans la réa- ' Placedu |
"= les dimensions de cette 18-Octobre | |
place ? ¢ f |
20 m | |

Calculons la largeur réelle

- Sur le plan, la largeur mesure 4 petits carreaux

- 4x20=80m

- Dans la réalité, la largeur de la place mesure 80 m

Calculons la longueur reelle

- Sur le plan, la longueur mesure 6 petits carreaux

- 6x20=120m

- Dans la réalité, la longueur de la place mesure 120 m



m Voici un extrait d'un plan de Paris
1

: echelle 30000

Arcde
% Triomphe

’4k s
s e, Franklin
"ps~__D. Roosevelt

®

£
e

2. Déterminer dans la réalité la distance entre I'Arc de
“riomphe et |a station de métro Franklin D. Roosevelt.

2.1lyadans la réalité 3,45 km entre I'Arc de Triomphe
=t le musée du Louvre (non visible ci-dessus).

-alculer la distance entre ces deux lieux sur le plan.

b) Dans | a r eal

Jardin des
Tuilefies )

Page 87

L’ echell e est de 1/ 3
Elle signifie que 1 cm sur la carte
représente 30 000 cm en réalité soit 300 m

a) Sur | e pl an, | a d
Triomphe et la station de métro Franklin D.
Roosevelt est de 4 cm.

Calculons la longueur reelle entre ces
deux lieux :

" 4x300 = 1200 m (soit 1,2 km)

Iy a 3,45 km soi't

Calculons la distance entre ces deux lieux sur le plan :

3450:300=11,5cm



m Voici une partie d'une carte de la Guyane.

Sinnamary
. lles du Salut
Kourou Océan Atlantique
Apatou
&
Vi
£oigsC)
=
™

i Macouria
: Mbntsinéry
St-Eliee “

Cayenne
® Rémire-

* o Montjoly
<, Tonnégrande )

i\

Apweut

.
/ Cacao
. Grand-Santi

® Régina
Construire ce triangle sur papier uni. On fera en sorte
que la distance entre Saint-Laurent-du-Maroni et
Cayenne soit représentée par un segment de 10 cm.

Distance entre Cayenne et St-Laurent :

Réalite

200 km
Distance entre Grand-Santi et St-Laurent : 140 km
Distance entre Grand-Santi et Cayenne : 240 km

: 20

: 20
: 20

Plan
10 cm
/7cm
12 cm
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m Des éleves ont Page 87

réalisé ce croquis ou le Port é ;
port, la mairie et le col- L‘()Om+ 24 L' echelle est de
lége sont alignés. Mm+m y o Elle :s,lgnlfle gue 1 cm sur Ia} cgr,te |
Réaliser un plan 2 : . represente 50 000 cm en réalité soit
I’'échelle 1 sur ;‘é o ﬁ 200 o
50 000 3\ %
lequel figureront le +&
port, la mairie, le col- College
lege et le cinéma.
Réalité Plan
Distance entre le Port et le Cinéma : 2000 m :500 4 cm
Distance entre le Cinéma et le College : 2600 m :500 5,2cm
Distance entre le College et la Mairie : 1400 m :500 2,8 cm

Distance entre la Mairie et le Port ; 400 m - 500 0,8 cm



'8 Construire un
agrandissement de
cette figure tracée a
main levée de facon
que le segment [BC]
mesure 3 cm.

Reéalité
AE 3cm x1,5
AB 5 cm x1,5
BC 2 cm x1,5
CD 4 cm x1,5

3cm

Plan
45 cm
7,5cm
3cm
6 cm

5om
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4 cm

B2wmC
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m L'écran d’une tablette est un rectangle de 25 cm =

sur 15 cm.
Construire une réduction de cet écran telle que la
longueur mesure 10 cm.

Réalite Réduction
Longueur 25cm x0,4 10 cm
Largeur 15cm x0,4 6cm



Des questions ?




Planning pour la suite

ss 88880l
PLANNING

Tous les documents en ligne sur mon site
internet aufildesmaths.fr

=> onglet : continuité pédagogique

=> Mot de passe : sesame

Prochaines classes virtuelles :

t—undi il - mai-—14h-15h

t+—Mardi-12 mai-—14h-15h
U Jeudi 14 mai : 9h30-10h30




